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Informace pro uživatele 
Před použitím si prosím pozorně přečtěte příbalový leták. 
 
Tento produkt je dostupný pro osoby starší 12 let bez lékařského předpisu. 
 
Co je organický třezalkový olej Cancertan®? 
Vyrábí se z macerovaných složek "pravé třezalky" z určité transformační fáze třezalky s 
nejlepším olivovým olejem. „Pravá třezalka“ používaná k výrobě organického třezalkového 
oleje Cancertan® pochází z regionu Waldviertel-Jižní Čechy. Převládající účinné látky pro 
organický třezalkový olej Cancertan® jsou popsány následovně: 
Účinek možných přísad 
Poměr složek květů, listů a stonků třezalkového oleje Cancertan® a Biapigenine byl zvolen 
tak, aby po vzniku nerovnováhy mezi tělu vlastními potřebnými bakteriemi a viry přítomnými v 
těle došlo ke stabilnímu je ustaven rovnovážný stav. 
(Viz náš INFORMAČNÍ LIST Cancertan®). 
V případě rakoviny a leukémie je nutné tento přípravek užívat pravidelně a důsledně podle 
našich doporučení k užívání. 
Možné macerované přísady 
Adhyperforin, β-sistosterol, biapigenin, chlorofyl, karotenoidy, hypericin, hyperforin, kyselina 
myristová, quericin, taraxasterol, violaxanthin, xanton, rutin, 
účinek přísad 
- Adhyperforin z třezalkového oleje Cancertan® je aktivní složkou, která zajišťuje tzv. 
rovnováhu mezi tělu vlastními potřebnými bakteriemi a tělními viry. 
- β-sistosterol. 
Rostlinný hormon β-sitosterol (pohlavní hormon) zvyšuje fyzickou a duševní výkonnost, aby se 
zbavil strachu. 
- Biapigenin, aktivní složka, která bojuje a zabíjí nádory a rakovinné buňky, které se již 
vytvořily. Vysoké hladiny serotoninu dosažené pomocí Biapigeninu mají trvalý protizánětlivý 
účinek. 
- Chlorofyl, listové barvivo, má krvetvorný účinek a podporuje tělo v mnoha životních 
procesech. 
- Karotenoidy se v těle přeměňují na vitamíny A a A1. Podporuje metabolismus a chrání 
buňky a buněčné membrány. 
- Hypericin a Hyperforin podporují účinnost Biapigeninu. 
- Quercetin, zástupce flavonoidů, se vyznačuje svými antioxidačními a protizánětlivými účinky 
a je indikován u všech zánětlivých onemocnění, protože inhibuje uvolňování histaminu a má 
uklidňující účinek. Quercetin je také užitečný v boji proti nádorům a virovým infekcím. 
- Taraxasterol působí jako urychlovač reakce pro spolupráci všech účinných látek, zejména 
pro biapigeniny v třezalce tečkované. Bez taraxasterolu by se důležité informace o spolupráci 
s účinnými látkami výrazně zpomalily. Informace, které se rychle dostanou k buněčným 
membránám a buněčným jádrům, jsou důležité pro podporu života a regeneraci. 
- Xanthone má v těle antioxidační účinek s vlastnostmi, jako jsou antibakteriální, antibiotické, 
antihepatotoxické, antialergické a antimykotické. 
- Rutin, účinná látka, která se tvoří v kořenech třezalky. Rutin je výchozí surovinou pro výrobu 
všech ostatních účinných látek a je základním materiálem pro veškeré informace. Rutin nejen 
chrání samotnou rostlinu před UV zářením, ale slouží také jako sluneční ochrana pro lidskou 
pokožku (předchází rakovině kůže) a má také antioxidační účinek a obnovuje přirozenou 
rovnováhu bílých a červených krvinek. 
Proto se doporučuje použití Cancertanu® proti onemocnění leukemie. 
Proti rakovinným metastázám bojuje přirozenou cestou účinná látka rutin a odbourává se 
spolu s tělu vlastními bakteriemi a odstraňuje močí a stolicí. 
Pravidelnými krevními testy lze tento biologický proces prokazatelně sledovat. 
To je mezi lékařskými specialisty často označováno jako fenomén a bohužel není přijímáno 
pro terapeutické účely. 
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Před podáním ústně mějte na paměti následující:  
Před podáním ústně mějte na paměti následující:  
2 polévkové lžíce denně perorálně (1x ráno, 1x večer). 
Doporučujeme zvýšit denní spotřebu vody. 
Tento třezalkový olej Cancertan® je obecně dobře snášen. Nežádoucí účinky nebyly 
pozorovány. 
Při užívání během těhotenství a kojení by se však Cancertan® neměl užívat. Zeptejte se 
svého lékaře. 
Před užitím a použitím si poznamenejte známé interakce [viz Interakce]. 
Jak užívat Cancertan® třezalkový olej a opatření? 
2 polévkové lžíce perorálně denně. 
Během perorálního užívání třezalkového oleje Cancertan® je třeba se vyvarovat konzumace 
alkoholu. 
Při užívání třezalkového oleje Cancertan® je třeba se vyvarovat chemoterapie a ozařování, 
které bojují proti rakovinným buňkám a nádorům. To platí i pro všechny léky používané k léčbě 
rakovinných nádorů a leukémie. (např. Entrectinib, Hemangiol, Hyleukin-7, Quizartinib, …… 
atd.) 
Terapii třezalkovým olejem Cancertan® čípky lze zahájit ihned po vysazení léku, 
chemoterapie nebo ozařování. 
 
Může dojít k interakci: 
Hypericin, který obsahuje, může způsobit citlivost na UV světlo [fotosenzibilizaci]. 
Pokud se užívá současně s léky, může je neutralizovat, oslabit nebo zvýšit jejich účinnost. 
Při užívání léků obsahujících léčivé látky pro odmítnutí transplantátu: 
Cyklosporin, takrolimus k vnitřnímu užití, sirolimus. 
Pro léky používané k léčbě infekce HIV nebo AIDS: indinavir, nevirapin a léky, které inhibují 
buněčný růst [cytostatika]: imatinib, irinotekan. 
Pozor u tricyklických antidepresiv, jako je amitriptylin, nortriptylin. "Organický extrakt z 
třezalkového oleje" může interagovat s některými antidepresivy, jako je paroxetin, sertralin, 
trazodon. 
Krvácení mezi menstruacemi se může objevit u žen, které současně užívají hormonální 
antikoncepci ["pilulku"] a "bio čípky z třezalkového oleje". 
Léky používané ke snížení srážlivosti krve, jako je fenprokumon, warfarin. digoxin, midazolam, 
hormonální antikoncepce. 
Indikace ústně: 
Použitelné pro všechny vyskytující se karcinomy a leukémii. V podstatě můžete 
Třezalkový olej Cancertan® lze léčit všechny známé karcinomy. 
(viz přiložený informační list od příčiny k vyléčení). 
Kontraindikace nejsou známy. 
 

Doporučené skladování: 
Skladujte na suchém a tmavém místě při pokojové teplotě nebo chladničce. 
 
Skladovatelnost: 1 rok při dodržení doporučení pro skladování. 
Spotřebujte do: viz obal. 
Obsah: 50ml 
 
Budeme rádi, když své pozitivní zkušenosti a jejich účinky předáte nám nebo svému 
důvěryhodnému lékaři. 
Informace v tomto ohledu nebudou předávány třetím stranám. 
 
 
Vyhrazujeme si právo kdykoli provést změny na základě nových znalostí a zkušeností. 
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